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WHAT DO YOU THINK ABOUT TRANSPARENCY AND 
FAIRNESS IN THE PROCEDURE TO GET ADMISSION TO THE 
COLLEGE? േകാേളജിൽ ŗപേവശനം േനടുŹതിനുƄ 

നടപടിŗകമšളിെല സുതാരŖതെയയും 
നീതിെയയും കുറിŢ് നിšൾŚ് എŵ് 
േതാŹുŹു? க�µƬய�� ேசƫtைக … 

Very Good Good Average Poor

Very Good
20%

Good
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HOW DO YOU RATE THE WORK CULTURE IN THE COLLEGE? 
: േകാേളജിെല െതാഴിൽ സംŏകാരെŮ നിšൾ 

എšെനയാĻ വിലയിരുŮുŹļ? : 
க�µƬய�} பண�~ பzபாyைட எ~ப� 

மதி~ப��கிற�ƫக�?
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WHAT DO YOU THINK ABOUT THE LEARNING 
ENVIRONMENT IN THE COLLEGE? 

:േകാേളജിെല പഠന അŵരീŜെŮŚുറിŢ് 
നിšൾŚ് എŵു േതാŹുŹു? 
:க�µƬய�} க�ற� �ழ�
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Very Good
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HOW DO YOU RATE THE TRANSPORT FACILITIES 
AVAILABLE FOR TRAVELING TO THE COLLEGE ?

:േകാേളജിേലŚുƄ യാŗതņŚ് ലഭŖമായ 
ഗതാഗത സൗകരŖšെള നിšൾ 

എšെനയാĻ വിലയിരുŮുŹļ? 
:க�µƬt� வ¯வத�கான ேபாt�வர{¢ 

வசதிகைள எ~ப� மதி~ப��கிற�ƫக�?
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Very Good
40%

Good
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HOW DO YOU RATE THE CLEANLINESS IN THE COLLEGE 
CAMPUS IS : േകാേളĴ കാƀസിെല ശുചിതřം 
നിšൾ എšെനയാĻ വിലയിരുŮുŹļ 

: க�µƬ வளாக{தி� உ�ள £�ைமைய 
எ~ப� மதி~ப��கிற�ƫக�
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HOW DO YOU RATE THE COUNSELING AND GUIDANCE 
FACILITIES AVAILABLE IN THE COLLEGE FOR THE 

STUDENTS? 
: വിദŖാർůികൾŚായി േകാേളജിൽ ലഭŖമായ 

കൗൺസിലിംഗും മാർŝനിർേųശ 
സൗകരŖšളƧം നിšൾ എšെനയാĻ 

വിലയിരുŮുŹļ? :
மாணவƫக¶t� க�µƬய�} … 
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HOW DO YOU RATE THE STUDENT TEACHER RELATIONSHIP 
IN THE COLLEGE ? 

: േകാേളജിെല വിദŖാർůി അധŖാപക 
ബŸെŮ നിšൾ എšെനയാĻ 

വിലയിരുŮുŹļ? 
: க�µƬய�� மாணவƫ ஆசிƬயƫ உறைவ 

எ~ப� மதி~ப��கிற�ƫக�?
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HOW DO YOU RATE THE ACADEMIC DISCIPLINE (THAT IS, 
TIMELY CONDUCT OF LECTURES, PRACTICALS AND 
RELATED ACTIVITIES) ENACTED BY THE COLLEGE? 

: േകാേളĴ നടżിലാŚിയ അŚാദമിĭ 
അŢടŚെŮ (അതായļ, 

ŗപഭാഷണšളƧെടയും ŗപാĭടിŚലുകളƧെടയും 
അനുബŸ ŗപവർŮനšളƧ
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IMPROVEMENT IN SOFT SKILLS, KNOWLEDGE, ETHICS, 
MORALITY, OBSERVED BY YOU IN YOUR SON/DAUGHTER 

WHILE STUDYING IN THE COLLEGE 
: േകാേളജിൽ പഠിŚുേƀാൾ നിšളƧെട 

മകനിൽ/മകളിൽ നിšൾ നിരീŜിŢ േസാłƃ് 
ŏകിൽŏ, അറിŌ, ധാർƁികത എŹിവയിെല 

പുേരാഗതി 
: க�µƬய�ல
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Very Good
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HOW WELL THE INSTITUTION INFORM YOU ABOUT THE 
CONTINUOUS EVALUATION OF YOUR SON/DAUGHTER? 
: നിšളƧെട മകŀെറ/മകളƧെട തുടർŢയായ 

മൂലŖനിർŬയെŮŚുറിŢ് Ɖാപനം നിšെള 
എŗത നŹായി അറിയിŚുŹു? 

: உuக� மக}/மகள�} ெதாடƫ மதி~ப�� 
�றி{¢ க�வ�நி²வன
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Very Good
20%

Good
40%

Average
20%

Poor
20%

PLACEMENTS/ CAREER OPPORTUNITIES 
PROVIDED BY THE COLLEGE 

: േകാേളĴ നൽകുŹ െƗņŏെമŀറുകൾ/ 
കരിയർ അവസരšൾ 

: க�µƬயா� வழuக~ப�� 
ேவைல வா�~©க�/ ெதாழி� 

வா�~©க� 
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Very Good
65%

Good
35%
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0%

Poor
0%

QUALITY OF TEACHING IN THE COLLEGE 
: േകാേളജിെല അധŖാപന നിലവാരം 

: க�µƬய�} க�ப�{த� தர�

Very Good Good Average Poor



Very Good
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Good
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Poor
9%

HOW DO YOU RATE THE OPPORTUNITIES PROVIDED TO THE 
STUDENTS TO PARTICIPATE IN CO-CURRICULAR ACTIVITIES 

AND EXTRA CURRICULAR ACTIVITIES BY THE COLLEGE? 
: േകാ-കരിŚുലർ ŗപവർŮനšളിലും 

പാേഠŖതര ŗപവർŮനšളിലും പെŠടുŚാൻ 
വിദŖാർůികൾŚ് േകാേളĴ നൽകുŹ
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Very Good
19%

Good
53%

Average
14%

Poor
14%

APPROACHABILITY OF AUTHORITIES REGARDING 
GRIEVANCES/QUERIES 

: പരാതികൾ/അേനřഷണšൾ സംബŸിŢ് 
അധികാരികളƧെട സമീപനം 

: �ைறக�/ேக�வ�க� ெதாடƫபான 
ெபா²~பாளƫகள�} அ �«ைற 

Very Good Good Average Poor



 

Very Good
30%

Good
60%

Average
5%

Poor
5%

HOW DO YOU RATE YOUR INVOLVEMENT IN THE 
ACADEMIC ACTIVITIES OF YOUR SON/DAUGHTER? 

: നിšളƧെട മകŀെറ/മകളƧെട അŚാദമിĭ 
ŗപവർŮനšളിെല നിšളƧെട 

പŠാളിŮെŮ എšെന വിലയിരുŮുŹു? 
: உuக� மக}/மகள�} க�வ� 

நடவ�tைககள�� உuக� ஈ�பாyைட 
எ~ப� மதிப
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Very Good
19%

Good
53%

Average
14%

Poor
14%

YOUR PARTICIPATION/CONTRIBUTION IN THE PARENT-
TEACHER ASSOCIATION ACTIVITIES 

: പാരŀň-ടീŢർ അേസാസിേയഷൻ 
ŗപവർŮനšളിെല നിšളƧെട 

പŠാളിŮം/സംഭാവന 
: ெப�ேறாƫ-ஆசிƬயƫ சuகv 
ெசய�பா�கள�� உuக� 

பuேக�©/பuகள�~© 

Very Good Good Average Poor


